
і року рором прав.зславяого синоді називався Це була дер 
цікава в державі —. і Жовтнева революція ц розвалила a ici ці 
£;багаптва віддала працюючим. То* ясно, чому попівство цілого 

і.віта так* агітує проти СРСР і революційного руху.
А папський Ватикан Цс є дер

ПРИГОТОВЛЯЮТЬ 
НОВУ АВАНТУРУ.

ГАСЛА ДО ПЯТОГО КОНГРЕСУ ТА ДО 
ДЕСЯТИРІЧЧЯ ПРОФІНТЕРНУ
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жава в.державі і по формі 
. по змістові, цілком незалежна папська держави, що" має прч | 
собі амбасадорів від усід капіталістичних держав.
своїх амбаеадеріе при урядах усіх капіталістичних держав

Я 00 1. Профіте** — СВІТО—» штаб революційної ч ярофрхту.Sobeeriptioa per year
2. Профіт ери иобілЬуе
3. 1C років Профітерис. І* років неирнннремпоі ввротквв і полі

тик ок> КЛЯСОООІ чкхи СОКІВ.1 фввіістскких прислужників буржуазії.
4. II років Іірофінтернч. — 10 років боротьби за зенінську лінію 

в иіжнлрожньоиу профрусі.
5. Робітники * робітниці всіх країн, рас і нація, ставайте від прапо

ри Профінтерну!
*. Піл пріпорени Профінтерну. на боротьбу проти небезаекн Іипс- 

рів-іістинної війни й нападу на СРСР.
7. Перетворімо революційні профспілки на нвеові бойові органі

зації пролетаріату.
К. Центральне завинив. — завоюваннп більшектн робітничої к.івсн.
9. Иеретворіно кожне піапрненство на навіс фортецю. Ні фабрики! 

На заводи! В наси!

що мас
В буржуазній європейській 

пресі, особливо В ПОЛЬСЬКИХ ІіІ- 
зета.х, багато уваги зосередже
но на конференціях (наради), 

хліборобських

Telephone : 31 44S

І “НАШІ" ГАЛИЦЬКІ ОТЧИКИ НЕ ЛИШАЮТЬСЯ 1103АДІ.
УКРАЇНСЬКІ 'РОБІТНИЧІ ВІСТИ А що мають "^нашГ “бідні" греко-като.іицькі церковні рн- 

би в бідній, зрабованіи Галичині? “Ьідачисько" митрополи.
головно ліса. що ві ї

галета але робочого люду — авхожпть три разе ва тиждень 
у аївторов, четвер І суботу

Видавниче Товариство, заінаорпорован- ІПсмтицькии мас 30,991 гектарів землі
ного тепер продав закордонним капіталістам. Лише сім біль- ! 
тих грексі-като.іицьких установ (капітул) мають в Галичині і 
129,029 гектарів земельки Сюди не включається сотки тисячі

___ іекіарів і it і землі, що ними володів попівськії “дрібнота". Коли
взяти під увагу, що в Галичині багато селянських родин жи 
к'Аь иа одній морзі землі, то на землях отих сімох греко-катп 
лицьких капітул можна розмістити 130.000 селянських родин. 1 

Та хіба ж оте “наше рідне" попівство у своїй всезагрибх • 
іній діяльности обмежееться тими земельними обшарами? М

представників 
краін Східньої Сиропи (Поль
щі. Чехо-Словаччнни. горнін- 
ни, РумуНіі, Юго-С.іавії, Латвії, 
ЕстбЯії, Фінляндії та іній-'). По
передні конференції 
в румунській столиці Букарс-

Ввапе Рибїіввчс Фіршсрсавс 
а МапіпЯИ Реаажиів. іімМстрааМ І аружарив вкгтжтьсж в Уереїжьки 
бпничіи Домі, ва розі вулиць Прцчаря І Мекґрсгор. у Віяиіпегу, Мав.

яооПередплата на рік перша

10. Революційні профорганізації. лицем до піапривмсіеж.
11. Проїм правого опортунЬву І “лівого" сеьтанстаа!
12. Геть невіральність І медалежиісіь у профрусі
II Сполученні економічних І політичних боїв, л- певна запорука 

переміни пролетаріату ! __
.14. Революційний провід економічними бовмн підготовдюе робітни

чу класу до боротьби зі владу!
15. Геть Амстердам, хай живе Москва!—.
16. Радянські профспілки, — найважливіший бойовий іаііи Проф-

Адреса:
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шті. з поміщиків і представим - 
KIB великих хлібо-торговс.іь- 
них фірм, та друга 
ському місті Сипаї, з мінісгрпі 
хліборобства (Румунії й Юго
славії і вже відбулися. А цими 
днями польський уряд CK.lHK.lt 
в Варшаві велику конференцію 
надбалтійськи.х і при дунай
ських держав.

Д ія чого скликають всі ці 
конференції і що на них обго
ворюють і обговорюватимуть?

Вже другий рік на світово
му ринкові сільсько-господар
ських продуктів лютує жорсти•' 
ка кріза. Ціни на всі продукти 
впали страшенно і це надзви
чайно відбивається на еконо
мічному становищі тих країн 
Східньої Героїні, н яких хліб

найперша річ вивозу за кор
дон Звичайно, щд ці держави 
стараються тепер погоджено 
виступити з вимогами пільго
вих умов для вивозу свого 
хліба.

Але поруч і гим під гаслом 
боротьби з крізою В СІЛЬСЬКО
МУ господарстві і тут робиться 
спроба заснувати єдину проти- 
радянську імову від балтій
ського моря, до Балканських 

віл Фінлянліі до Юго
славії. Те. що головну нараду 
скликають у Иаршаві і тс, що 
польський уряд так заходився 
коло скликання цієї наради 
надзвичайно ріжнмх на масть 
держав, які не мають ніяких 
спільних інтересів, свідчить, 
що ми маємо тут діло з давнім 
бажанням польських імнеріялі-

н румун-

РедакеІ* за огоаошения не відповідає.
нині) йде слідами пани римського і захоплює у свої руки х і 
' на роди Г торговельні Підприємства в Галичині. "Народна тор-1 

• і ов-іи", найстарша українська ^кооперативи 
‘ Сільський . господар", “Земельний банк". ‘

в руках попів; 
Достана". “Дні-“ВІДДАЙТЕ КЕСАРОВЕ - КЕСАРОВІ, 

А БОЖЕ - БОГОВІ".
Інтерну!

17. Правда про СРСР, 
капіталізму!

18. Хай живе будівник соціалізму. - радянський пролетаріат!
19. Ураіаиний вогонь по фашізму й юиіял-фашим> !
39. Геть капіталістичну раціоналізацію!
21. Проти національної обмежености, — за бойову інтернаціональ

ну солідарність!
22. Не війна расова, а війна класова!
23. Не класовий мир, а класова боротьба! Не арбітраж, а страйк! 

< 24. Ьойовий привіт пролетарській самообороні й червоним пікст-

динвміт. шо висаджує в повітря твердині
це все в руках тих, які проповідують, шо “лекше

іерСілюдов» пролізти крізь вушко голки, як багатомх дістати 
ся до царства небесного”. І ті всі егомосці попри усе своє 
багацтво деруть сему шкіру з українського побожного селя
нина в Галичині за ріжні встановлені ними молитви над ново,* 

•‘ЛЕКШЕ ВЕРБЛЮДОВІ ПРОЛІЗТИ КРІЗЬ ВУШКО ГОЛКИ,інарадженим. над тим. хто жениться, хто вмерае. хто жне, а не*
побожного допомагають пакувати в польські тюрми. Вони 
навіть на страшній повені 1927 року заробили. Ьо, як самі 
призналися, усі гроші, які патріотичні організації в Канаді зі- 

Ці дві 'иовиші Христові, як кажуть, заповіли пригада брали для потерлівших від повені, вони “визичили” їх отим 
лиси нам, читаючи новинку з Лондону про те, то папа рим- попівським кооперативам, а комітет митрополита Шентиць- 
ський закупив на лондонській бу ржі 'перів на 125 мільйонів кого роздавав потерпівшим від повені голодним селянам xpv- 
доларів, на римській біржі за 50 мільйонів лір, а загально дав стики й краватки, 
наказ своїм кардиналам зібрати длй него 500 мільйонів лір 
ие для чого іншого, але для спекуляції на біржах (гляди но
винку н “УPB" ч. 10.Т з ЗО серпня 1930 року)

або

ЯК ЬАГАТОМУ ДІСТАТИСЯ ДО ЦАРСТВА НЕБЕСНОГО .

25. Всі сили А увагу революцій ним профспілкам кольоиій і напів- 
кольоній!

26. Ьойовій секції Профінтерну. — китайським рено поцінним проф
спілкам, — валкий привіт!

27. Робітничій класі Іидіі,
28. Пролетарська молодь,
29. Трудящі жінки, — лави єдиного фронту пролетаріату, що бо-

бойовий пролетарський привіт! 
уінірний -іагін революційного профруху.

ТАК ВОНО НО ЦІЛОМУ КАПІТАЛІСТИЧНОМУ СВІТІ.
петься!А коли б ми іалумалн заглянути в інші капіталістичні 

Кожний, хто прочитає про спекуляції наїж на міжнародні ч країни, в Злучені Держави, Канаду! Треба було б в десятеро 
біржах, мимоволі запитає . "Як же це погодити з заповіддю більшу книгу написати, як біблія, щоб підрахувати маєтки, ба- 
Христа, шо лекше верблюдові пролізти крізь вушко голки, як гацтва, доходи тих, які оповідають робітникам і селянам пр >

В' ; ьерблюда, вушко голки іі царство небесне. Коли царська дер
жава виплачувала попівству 40 мільйонів карбованців платні 

і.ідь Христа, то чому вони самі її не виконують? Чому вона річно, коли попівство побіч того здирало ше з населення по 
не роздадуть своїх багацтв бідним для того, щоб не бути 15 мільйонів річно в передреволюційні часи, то тепер "заробіг-
Юрбатим верблюдом на страшному суді й пройти в царств > і.ц платня” попівська в капіталістичних державах іначно під- Профінтерну щільно візьметь-

скомила. Німеччина в 1929 році виплатила своїм попам 145 ся підтягати суб’єктивний фак- 
А от бачите, вони не дуже то дбають про те “царств >. мільйонів марок, Чехословаччина "соціяліста-гуманіста" “бать- тор до рівня сприятливої об-

145 мільйонів корон, а жебрацька єктивиої обстанови.
Амстердамівці. що збирали -

Американський уряд і капіталістичні фірми дають церквам ся в Стокгольмі в липні цього 
і церковним організаціям поверх $2.000.000 "дарунку” річно, року, примудрувалнея мроми- 
американські капіталісти дають на місіонерську роботу в Ки- нути економічну крізу, безро
га ю но 000 тисяч доларів річно, “Побожний" нафтовий Роки- біття, гарячку озброєнь, ко- 

Шож то. справді, уявляє собокі тепер церква та іі керів фелер подарував католицькому орденові I мільйони доларів, льоніяльні революції, небезік- 
ники? Не треба йти аж до Риму, щоб преконатиси. що ми- баптистам иівмільйона доларів, навіть баптистів в Радянсько- ку війни. Прикажчики капіта- 
иішня церква є величезним капіталістичним підприємством. Не му Союзі не забув він та всунув їм “куку в руку" в 300 тисяч лу, що зібралися в Стокгольмі, 
тільки нинішній папа, але всівший, кардинали, патріярхи. ми 
■рополити, мули, рабіни, далай-лами
лише слугами капіталу, але великими капіталістами. Вони не І цеба про його богоугодні діла.
тільки володіли й тепер володіють кольосальннми маєтками таке вушко в голці, шо не тільки верблюд, але й слоні, крізь “організованого капіталізму"

розвиток крізи гостро суиере- нього погляду ми розглядати
мемо та обговорюватимемо всі 

було") питання. „
До мас шляхом єдиного 

фронту знизу, боротьба проти 
минув головне, сконцентрував- правого опортунізму й “ліво- 
ши всю свою увагу на питанні і о" ссктанства, справжній нpo
il ро... місце перебування цього від у масових економічнії\

боях пролетаріату, щільний 
зв’язок кольоніяльних країн з 
робітниками країн капіталі- 
етичних і з про.ієтаріятом СР 

ось такі завдання V-ro 
коні рссуДІрофінтсрну.

Досвід десятилітньої роботи 
її боротьби є гарантія того, що 
V конгрес Профінтерну вико
нає ці1 завдання й буде за сер
йозну віху на шляху здобувай- "им країнам. і кожної з яких 
ня більшости робітничої кля- багато свого внутрішнього кло

тику єдиного .фронту знизу, і си, для повалення капіталізмі ,ІОТ>• нс “Далось досі здійсни- 
найкращі способи п методи іа- й встановлення диктатури нр< -, ™ свої протираляпські а ванту

ри. Не вдається і на цей раз.
І Іроте нова витівка міжна- 

роднього імперія.шму вимагає 
напруженої уваги 
ськото суспільства. Вона свід-

30. Проти реформістських вождів, — єдиним пролетарський фронт

31. Ширше фронт революційного змаїанкя!
3*2, Революційна профпрсса, — організатор мас!
33. За сувор> пролетарську самокритику!
34. Зрушмо мільйонні маси на боротьбу за дикіатуру пролетаріату!

ЛІНЮ ИРОФІНТЬРНУ.

багатому дістатися до царства небесного"? Коли папа і 
ііапенитка всіх^христіянських релігій проповідують т> лапо

Мексика, Гватемалі, Гондурас, 
Сальвадор, Куби. Нової Зелан
дії. Південної Африки. Ліберії. 
Камеруну, Гамбії її т. ін. Додай
те делегатів з. усіх країн Г.вро- 
пи й ви побачите, що V' кон
грес Профінтерну це справжній 
Інтернаціонал 
профспілок, а не європейський 
трест оборони капіталізму ві і 
наступу революції (що ним с 
Амстердамський конгрес). Ко
жному делегатові, хоч з якого

борке. як по* маслі?
"Р

боже на тамтім світі, зате здорово спекулюють на капіталі- ка" Масарика виплатила 
стичних біржах на Це му світі. І ніяких “страшних судів во Румунія виплатила 1,300,000 леїв попам на мамалигу
ми нс бояться

СУЧАСНА ЦЕРКВА — ЦЕ ВЕЛИКЕ КАПІТАЛІСТИЧНЕ 
. ПІДПРИЄМСТВО. революційних

стін заснувати єдиний проти- 
радянський фронт сусідів Ра
дянського Союзу 
ляндії до Румунії.

Чи вдасться

доларів. В самому Ню Норку збудував він Тепер церкву щось не могли обговорювати цих 
всі вони були і є не і на 40 поверхів, для якої купив 75 дзвонів, щоб дзвонили д > справ, бо капіталістичне суча

Для него ЄҐОМОСЦІ зроблять сне ніяк не подібне до їхнього
кута він приїхав, ясно, шо ро
бітнича к.іяса від Фінале на зустріч 
запеклим класовим боям. 11

здійснити свійземельними обшарами. лісами, фабриками, торговельними | №го пролізе, 
підприємствами, вони не тільки визискували й визискують V плин варшавським організато

рам мро’ти-радяиської змови?
Кожних кілька місяців у Вар-" 

шаві. в Парижі, Ілкарешті ор
гані о нпь протирадянські змо
ви, витівки, а вант урн/ Мста 
Цих а каптур одна, міриютьеТГ 
тільки ‘гасла Тепер \ зГйх і а^4--^ 
сло нібито боротьби проти ви- ™ 
ВОЗУ

Коли кентенбСрійський єпископ в Англії ВИХОДИВ У Від- ЧИТІ, УСІМ їхнім прогнозам та 
тих маєтках fa підприємствах робітників і селян, але крої ставку, то консервативний уряд Балдвина дав йому з держав обіцянкам. Краще їм 
того вони дерли й деруть з живого і вмерлого. ної каси одноразовий дарунок 75 тисяч доларів; Жебрацьк * промовчати. І. з'їзд Амстер^

Крім державної “заробітної платні, кожним піп тягне до Еспанія виплачує своїм попам 68 мільйонів пезет річно, а Моль- дамського Інтернаціоналу про
23 мільойни злотихходи при народженні дитини, при вінчанії', при смерти, іг по- ща 

тім ще з сотню літ по смерті свого’ парафіянина він тягне ;
“за упокой його душі" з його потемків. -„ПАЛИ ЗАПОВІДЬ В ДРУГИЙ БІК.

Це вже не поли дають кесареве кесарові а навпаки, ни Інтернаціоналу, 
ц'шні капіталістичні кесарі платять попам за їхню вірну civ- Ми не амстердамівці il на на 
іжбу'. І папа -римський не одинокий є спекулянтом на каніть стінному конгресі висловим'. 

Каже біблія, що Христос кликав любити и ворогів своїх дієтичних біржах. Один греко-католицькиц поііик наприклад.. й виявимо все так. як воно і 
Щось не бачимо ми. щоб папа, кардинали, митрополити, архи 
реї кликали своїх вірних любити Радянський Союз, радянські 1 
владу, комуністів. Навпаки, ми бачимо шалену протирадян

ОЬЕР.

СКОРІШЕ ЦЕРКВА ЗРЕЧЕТЬСЯ ДЕВЯТЬ ДЕСЯТИХ СВОЇХ 
РЕЛІГІЙНИХ наук, ніж одну десяту своїх ДОХОДІВ радянського хліба за кор

дон Ріжнобіжність економіч
них інтересів ціх ріжіюмастних 
держав, що їх запрошують на 
варшавську конференцію, до
водить, що і на цей раз нічого 
не вийде у змивній Проти кра
їни соціалізму. Капіталісти-

у Форт Вил’ям брав у людей гроші для спекуляції на біржі ■> нас не буде імперіялістичнил 
Економічної крізи. ні безробіття ні послідовники Христ і суперечностей, що так яскрав і

не знають. Зате систему спід-ап та раціоналізацію вони досить виявилися в надрах Аястерда-
ську агітацію попівства по цілому світі, чуємо нс молитви, але агресивно пристосовують у своїх підприємствах. Правда, ча- му і ми не будемо вдаватися
прокляття їхні на адресу СРСР і цілого визвольного руху ; сами галасують вони, що люди починають цуратися церкви, і ’мсстничсство".

але вони знають, що доки існує капіталістична система, то; Ми на нашому конгресі бу 
Чим це все пояснюється? Це пояснюється капіталістич їхні доходи забезпечені. Томі вони ще завзятіше починають ротнмемося за правильні по.іі- 

пою природою меру. Кар.1 Маркс писав, що цержв.і скоріше j поборювати визвольний рух трудящих та агітувати до війни j тику в масовому русі, за так 
зречеться дсвять десятих своїх- релігійних наук, ніж -одну Де* ) проти Радянського Союзу.

Томі то Ленін казав;

СР

трудящих усіх країн

сяту своїх доходів. Той, що писав у біблії, що "нєсть власті, 
аіцс не от бога" “Ми повинні \ релігією боротися. Це азбука усього м.і воювання більшости робиш1 

геріялізму, отже — і маркеїзму. Але Марксізм не є матері мої клиси, за самостійне керів 
клинати, але проти якої треба буде зєднати хреста з мечем, ялізм, який спинився на азбуці. Марксізм іде далі. Він ка иицтво економічними "боями 
бо вона позбав-іяє ноцівство маєтків, багацтв, права визиску же: треба вміти боротися з релігією, а для цього треба ма- Усі питання, що цікавлять де 

Коли ми читаємо, яку шалену пропаганду попівство без теріялістично пояснити джерело віри та релігії у мас ", 
мастанно провадить іцюти Радянського Союзу, як воно є дна

нс знав, навіть не \ являв, що може принц. 
і:а світ влада робітників і селян, яку треба буде не тільки ви

лєтаріяту

ДВАЦЯТЬ ОДИН НОВИХ 
ЛІТАКІВ.

від радим
легатів. обговорюватиметься
відверто. Ми не хоруемо на Українські робітники й се.ія- 
амстердамськс самозадоволен ни відзначили день І серпня 

і ня та обмеженість і тому візь- передачею 21 боййвих літаків 
мемо під суворі самокритик! повітряним силам Української 
діяльність секцій Профінтерну. Військової Округи. Літаки збу 
Ми розглянемо страйк по довано за гроші, шо їх зібрала 
страйку, кампанію по кампанії Центральна комісія селянської 
й без страху викриє ми наші взаємодопомоги (10 літаків), 

озброєння зростають; в основ-1 дошкульні місця та нішіі бо- співробітники Держ. Пол. S’- 
них кольонія* (Індія, Китай) пі- лячки. Адже для того й коа- прави УСРР (2 самольотиі, 
діймається нова могутня рево- грес збирається, щоб підвести j журнал “Комунарка України" 
люційна хвиля; робітнича кля-,підсумки минулого, дати оцій (1 літак) та УкрОурякспілка 
са капіталістичних країн пере ку сучасного і намітити мето- (2 літаки І. Решта літаків зву

чить, шо ворог не дрімає і за
тіває нову спробу зірвати пятії- 
річний м.Тян, намагаючись 
бити перешкоди вивозові 
Ленського х ііба

»ться з капіталістами та іхшлжі владою проти визвольних зма- 
іань трудящих усього світу: то треба нам затямити, що з опи
су 1905 року земельні обшари церквів в царській Росії скла
далися з 2,611,635 десятин (коло 5,000,000 моргів). В колиш
ньому Петрограді сама Олександро-Нсвська лавра мала 30 вс- 
.* иких будинків в місті, 4 базарі, 8.000 десятин ріллі коло мі
ста та 4,000 дЄсятин сіножатів (одна десятина рівнається двом 
моргам без чверти).

Московські церкви мали в Москві 98 будинків, а монастирі ТА PC, генеральний секретар 
— 1^6 будинків. “Найсвятійшнй” православний синод мав в Профінтерну тов. Лозовський 
царсіжих банках готівки поверх ЗО мільйонів доларів (бОЇмо-і сказав про завдання V конгресі

Профінтерну ось що:
“Конгрес відкривається в ду-

ТОВ. ЛОЗОВСЬКИЙ ПРО ЗАВДАННЯ 
V КОНГРЕСУ ПРОФІНТЕРНУ.

pu
pa-

на - світовий
ринок

2,895 ВІЙСЬКОВИХ КАР.
Види ВІЙСЬКОВИХ справ V 

Варшаві виготовив оце 2,845 
свіжих військових кар для тих 
осіб, що ставили опір ВІЙСЬКО
ВІЙ КОМІСІЇ II оборо ВІН Кар Д' 
мають стягнути до 15 тисяч зо
лотих.

В розмові з кореспондентом

ся, щоб свистунівськин синод оскома нс напала)
Ходить у контрнаступ; і наг- ди та способи боротьби д о дбвана за кошти поодиноких 
слабших ланках капіталісти1!-, майбутнього. громадських організацій Укр-лг
ного організму (Румунія, Поль- 1 складом своїм конгре. іни 
ша) економічна кріза перство- Профінтерну це подібний д.»

конгресу і

“СВЯТІ БЕЗСРЕБРЕННИКИ". же складний ие|«елімний мо- 
А "заробітна платня" ж то яка була отих "святих" право- мент. У світовій економіці та 

славних отчиків! Такий собі архирей новгородський мав ЗО7, політиці наростають такі події, 
500 карбованців"пейди” на рік, не рахуючи побічних дохо іцо ііаііближчими часами йо
лів. петроградський ь-259,000 карбованців, а "наш ". київським став.іять Комінтерн. Профін- 
"задедво" 84,000 карбованців. Правда, зате земелька його терн та їхні секції перед сер- 
краше родила Коли помер "святий” Іван Кронштадський. ті йозними боновими завданнями, 
лишив по собі маєтку на півтора мільйона карбованців вар- Економічна кріза далі наростає 
іретн. Загально ж попики в царській Росії мали доходів на з невгамовною силою; нові мі-

ІЯ ’ А І праву ЗА 1ОРЯТЬ "ЕНСЬКІ МАЕТКИ.

линах. І на цей самим час. всі пи; у іюс усі континенти, veil СУДЖЕНИХ НА СМЕРТЬ. преса нотує цілий ряд ножарів
переч усім пророкуванням, д.< країккту сі раси. Вже тепер! В недавному процесі комуні- панських фільварків
лі йде поступальною ходці пркі/али делегати з Австралії, стів у Львові засуджено 3 ко збіжжя по всіх, майже, захі і-
СРСР, викликаючи завидки • Китаю. Японії. Філіцін. Кореї.j мушетів на кару смерти. 27-іо ньо-украінськнх

400 мільйонів карбованців (200 мільйонів доларів ) ц одно мі льйони безробітних викинуті з скреготіння зубами в у сьомі. Індокитаю. Індії, Єгипту, Аи серпня найрищин суд у Вар 
1906 році. • капіталістичних підприємств; капіталістичному й соціял-фа г.тії. .Злучених Держав. Арген [шаві буде наново розглядати

Це бу\і це)жва-поміщик, церква-банкнр. церква-у ряди-|бо|ч>тьба за ринки набуває чи а- шістському світі тини, Бразилії, Уругваю. ІЬ-І справу них 3-ох іасуджсннх
іець, яка мала свого міністра в царському уряді, що ото обер-, раз гострішого характеру ,і У такій обстанові конгрес! раГваю, Чілі. Перу, Еквадору,! - ---------------

рюється на політичну 
світ здрігається в своїх підв. - Там була тільки частина Евро-

увесь амстердамського

І стирт

землях. Як 
причину пожарів польські га.- 
зети подають, ще то (тугіш’.' 
підпалюють. Багато селян аре
штують із приводу пожарів.
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